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Corrigé de I'exercice 1

Compléter par le nombre qui convient :

»1. 5,096 x 102 = 0,050 96 »4. 0,07098 = 7,098 x 102 0,000 002 034
»2. 7,054 x 1072 = 0,070 54 »5. 6,055 x 108 = 6055000
»3. 1,803 x 101 = 18,03 »6. 2,034 x 1076 =

Corrigé de I'exercice 2

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

. 5400 x 1077 x 0,4 x 107 B_ 0,16 x 1077 x 350 x 106
14 400 x (10-10)° 400 x (107)*
_ 5400 x 0,4 y 10~7+7 B_ 0,16 x 350 y 107746
14 400 10—10x5 - 400 105x3
A=0,15 x 10°~ (50 B=0,14x 1071

_ -1 50 5
A=15x10""x 10 B=14x10"!x10716

A=1,5x10%

B=14x10""7

Corrigé de I'exercice 3

Compléter par un nombre de la forme a” avec a et n entiers :

»1. 75 x 65 = 42° b3 2 o b5 3 s »7. (11811 = 1188
9L a7 _ al6 o6 T3 NG _ 435
>2. 67X 67 =06 p4. 93 x 92 = 9P »6. 411 x 711 = 281! >8. (477 =4

Corrigé de I'exercice 4

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

10-¢ ,
1. —— =1 _6_(_6) =1 0 =1
> 106 0 0

»2. (107H =107 =10 =1
1072

3. — =10"21=10"3=0,001
>3 o ’

»4. (10472 =102 =10~* = 0,000 000 01
»5. 1073 x 10 = 1073t = 1072 = 0,01
»6. 10" x 1071 =10+ D =10 =1
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